

携手同行，守护健康

丝路方舟健康论坛主席沈国放大使开幕致辞

2020. 11. 07

女士们，先生们，

上午好！

金秋时节，硕果飘香。在这满载希望的季节，我们齐聚在包容、开放、安全的城市——上海，举办“2020年丝路方舟健康论坛”。首先请允许我代表论坛组委会和各主办、协办机构对各位出席表示衷心的感谢和热烈的欢迎！

本次论坛作为第三届进博会配套项目，聚焦健康和国际合作，正得其时。新冠病毒肆虐全球已近一年，4000多万感染，超百万生命损失。人类和病毒的斗争异常艰辛，观点和立场却截然不同。中国政府和人民采取了果敢行动，付出了巨大的努力，取得了伟大的战略性成果，世人瞩目。面对新一波疫情的严峻考验，我们何去何从？习近平主席在第73届世界卫生大会视频会议开幕式上呼吁，让我们携起手来，共同佑护各国人民生命和健康，共同佑护人类共同的地球家园，共同构建人类卫生健康共同体。联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯说，未来取决于我们的团结和共同行动。

我很高兴地看到出席本次论坛的嘉宾既有世界级的政治家、政府官员、外交官、学者，也有医疗、公共卫生领域的顶级专家和医疗防疫物资的生产商。背景不同、专业不同、语言不同，但都有一个共同的目标：寻找克敌的新思路、新办法、新产品。

我相信，本次论坛将向外界发出清晰而强有力的信号：不同的界别、不同的国家，面对共同的敌人，我们应该团结，我们能够团结，我们已经在行动！

祝论坛圆满成功！祝大家健康！